

眼看着违建要被拆 他亮出了“手枪”

违建没保住,还可能面临治安处罚

昨天上午11点左右,一名60岁左右的男子冲进了玄武门街道社区服务中心。“我就是在那卖点东西,你们干吗非要拆我家的房子?”一进门,男子就冲工作人员嚷了起来。据了解,这名男子姓胡,因为街道要拆掉他摆在玄武湖公园门口的棚屋和零食摊位,找到了街道“理论”。就在纠纷过程中,胡某竟然从口袋里掏出了一把“手枪”……

现代快报见习记者 廖健伟



特警队员赶到现场 实习生 丛容 摄

胡某的零食摊位摆在玄武湖公园门口的路边,而在玄武门的城墙脚下,还有一处自己搭的简易铁棚。昨天上午,零食摊前来了几辆城管执法车。“城管先是说要拆掉他在路边的摊位,还要求他自己把城墙脚下的棚子也拆掉,他不愿意,就一个人跑去街道理论了。”玄武湖公园门口一位保安说。

来到街道后,胡某和工作人员说,自己一家三口就靠卖点零食、

饮料赚钱,“你们非要拆,不是不给我活路吗?”见街道工作人员怎么都不肯让步,胡某从口袋里掏出了一把黑色的“手枪”。拿出“手枪”后,胡某向站在他周围的工作人员比画了一下,“他告诉街道里的人不要逼他。”一位目击者说。看到胡某拿出了“手枪”,工作人员都吓坏了。看见工作人员都被吓住了,胡某觉得自己的目的已经达到,收起“手枪”离开了服务中心。

胡某离开后,街道的工作人员赶紧拨打了110报警。很快,派出所的民警和特警就赶到了玄武门街道社区服务中心。了解情况后,民警和特警队员在玄武门城墙下的零食摊找到了胡某,将其带回派出所调查。这时,胡某才意识到自己闯祸了,连忙和民警解释,那不是真枪,拿出来也只是想“吓吓人”,好保住自己的零食摊位。经过警方的鉴定,这的确是一把仿真枪。

玄武门街道城管科的一位工作人员介绍,胡某的零食摊属于占道经营,而在城墙下搭的小棚子也是违建,“他在这边搭违建、占道经营已经有好几年了,我们也多次要求他停止占道经营,并自行拆除违建,不过他都不愿意配合。”玄武湖公园的工作人员介绍,城管曾经来拆过几次,可每次拆完,没几天他就又搭起来了。

胡某被带走后,街道的城管队员也依法拆除了零食摊位。因为棚屋里还摆放了不少货物,城管表示会给胡某几天时间把货物拖走。胡某闹了这么一出,违建还是没保住,而且还很可能面临治安处罚。(报料人线索费50元)

小伙为“追”回前女友 报警说人家偷东西

结果是找到了,他也上了被告席

小伙陈凯因失去前女友,感情上接受不了,于是想出种种歪点子,希望把她追回来。于是陈凯报假警,诬告陷害前女友偷了自己的钱物,指望警察帮忙找到对方。结果前女友是被警察找到了,他自己却站在了被告席上。昨天上午,南京鼓楼法院作出一审判决,以诬告陷害罪,判处其有期徒刑八个月。

通讯员 李自庆 现代快报记者 马薇薇



漫画 俞晓翔

冒充“高富帅”骗得美人归

1986年出生的陈凯是南京人,曾有过一次婚姻,2011年妻子离他而去,儿子归他抚养。当时陈凯在外做保安,并经常跳槽,挣的钱还不够自己花,抚养儿子的责任他推给了老人。

离婚后不久,陈凯越发感到寂寞,发誓要找个年轻貌美学历高的女友。2012年7月,陈凯到某网站注册了个“骑牛追宝马”的网名,称自己毕业于复旦大学,就职于南京某知名传媒广告公司,父亲是公务员、母亲是老

板,在江宁有大套房子,另拥有一辆奔驰轿车。陈凯如此在网上炫耀征婚,还真有不少女孩相信并主动与其联系。陈凯一番筛选,最终决定与东北姑娘黄丽建立联系。黄丽时年23岁,大学本科学历,当时在南京一家大型企业当翻译。

两人相识不久,黄丽就和陈凯住到了一起,但住的不是什么大房子,而是陈凯在下一处再普通不过的住宅,陈凯还谎称儿子是自己的侄儿。

为找人,他报了假警

把年轻漂亮的黄丽忽悠到身边后,陈凯总怕黄丽离开自己。2013年7月的一天,黄丽忽然发现了陈凯与前妻的结婚照,于是两人发生了激烈的争吵,黄丽联想到与陈凯相处至今,既没看到他的大房子,也没见奔驰车,有一种上当的感觉,于是不辞而别去了上海。后经陈凯苦苦哀求,黄丽又回来了一段时间。这年9月25日,黄丽再次不辞而别,这一次彻底切断了联系。

陈凯都要急疯了,他通过黄

丽的朋友、家人等凡能利用的途径到处寻找她的下落。时间一长,黄丽的一些朋友都被弄烦了,都不想再理陈凯了。陈凯左思右想,决定通过报假案的手段,来让警察帮着找回黄丽。

当年9月底的一天,陈凯跑到辖区派出所,称“前女友”黄丽偷走了他藏在床底下的27500元钱、一条金项链和一枚金戒指等。同年11月5日,警方对陈凯的报案予以正式立案,黄丽成了网上追逃人员。

人找回来了,他上了被告席

被列为网上追逃对象,黄丽本人全然不知。2013年12月4日,在沈阳办事处住宾馆时,黄丽被当地警方抓获。12月8日黄丽被带回南京。在接触其本人后,警方认定黄丽并非如陈凯报案所指的犯罪嫌疑人,所以立即释放了她。当天,陈凯因涉嫌诬告陷害被警方捉拿归案。

陈凯归案后,这回总算说了真话,他对诬告陷害黄丽的事实和作案动机作了如实供述。

在昨天上午的庭审中,陈凯一连说了多个“后悔”。“她离开那段时间我都快疯了,所以才

干出报假案的蠢事,现在好后悔。”

法庭经审理认定,陈凯的行为构成诬告陷害罪,当庭判处他有期徒刑八个月。

主审法官李丽媛接受采访时说:年轻人经过一段时间的相处,产生很深的感情是再正常不过的事,一旦一方突然提出分手,另一方因接受不了,而以种种形式败坏一方名誉并引发纠纷的,在法院的审判实践中常会出现。但一方用诬告陷害的方式来达到某种目的的“极为少见”。

(文中人物系化名)

这也够吓人的

快报讯(通讯员 钱春龙 记者 张玉洁)3月25日晚上,市民李大爷和老伴朱奶奶出门散步。可没想到,在过马路时,老太太吓得瘫倒在地上。原来,路口一辆轿车里坐着位女司机,她的脸上,贴着一张白色的面膜。大晚上的,还真有点吓人。

当时是晚上8点多钟,老两口在外面散步,走到雨花东路与养回红村路口时,两人要过马路。就在这时,朱奶奶无意间转头看了一眼旁边的车子,这一转头可坏了,她一下子瘫坐在地上,并且发出一声惨叫。

大晚上贴着面膜开车 女司机吓瘫散步老人

老伴这是怎么了?李大爷很疑惑,转头看了看,也被吓得腿软。他回忆,当时斑马线旁边的汽车里,司机脸色煞白,只露出了嘴巴和眼睛。再仔细一看,原来,这是位女司机,脸上正敷着面膜。

被这么一吓,老太太坐在地上半天起不来,李大爷看着心疼,就把车子拦了下来,打电话报了警。交警三大队的民警赶到现场,女司机解释,原来当天晚上,她在家刚把面膜敷上,就接到朋友的电话,让他到中山东路一家KTV唱歌去,推辞不过,她只好答应。可是

面膜是进口的,刚敷到脸上,她不想浪费,就贴着面膜开车去KTV,她告诉民警,“我算了一下,从我家开车到目的地,刚好一刻钟,正好到时就再撕面膜。”可是,她没想到,在路口等红灯的时候,居然吓到了两位老人。最终经过民警的协调,她赔了老人200元。

交警三大队民警提醒,贴在脸上的面膜如果受到风、空调的影响,或面膜自身等原因,容易造成脱落或者翻转,使驾驶员受惊或者遮挡视线,在驾驶中极易引发事故。

姑娘跳湖轻生 徐师傅的鱼竿派上了用场

快报讯(记者 张玉洁)徐小刚是江宁东山一名公交车司机,3月25日下午,他在梅龙湖边钓鱼时,遇到一个姑娘跳湖轻生。姑娘跳下去的地方水深三四米,徐师傅赶紧把鱼竿伸出去,把姑娘拖上了岸,并报了警。

徐小刚家住在江宁东山的淳化街道,那里有个梅龙湖,景色很好。3月25日,刚好他休息,就拿着个鱼竿,到梅龙湖边去钓鱼。当天下午4点钟左右,有一个姑娘顺着小路,走到了徐师傅前面,要绕过去。小路很狭窄,徐师傅还特地给她让了路,同

时,他也开始纳闷,钓鱼的地方比较偏,平时没什么人去,而且再往里走也没路了,这姑娘要干吗?小路边有一面断墙,把路隔断了,只见这姑娘扒着墙上的石头,翻了过去,往里又走了几米,走到没路了,就扑通一声,跳到了湖里。

听到声音,徐师傅赶紧转过头看。他对这湖很熟悉,姑娘跳下去的地方,水有三四米深。救人要紧,他赶紧也翻了墙,跑到姑娘跳水的岸边。那时候姑娘正在往湖的深处去,徐师傅把鱼竿伸过去,姑娘在水里扑腾着,伸手把鱼竿拨到一边,看上

去,她已经下定决心要轻生了。正当徐师傅准备跳湖救人时,姑娘估计是后悔了,在沉下去之前,她抓住了鱼竿。徐师傅把她拽到岸边。这时姑娘又反悔了,马上放开了鱼竿,转身还想往湖里去。徐师傅一把抓住她。

上岸后,这姑娘就一直哭。徐师傅打电话报了警。在民警赶到之前,他把姑娘带到离岸边远一点的地方,一直陪着。后来民警把姑娘带到了派出所,开导了很长时间,姑娘才乖乖回家。回家后,徐师傅把事情讲给家人听,上小学的孩子开心地说,“爸爸做好事!”